

《欢乐颂2》热播 “小包总”再度圈粉

杨烁 生活中没那么张扬

明明是一部女人戏，却被一个男人抢了风头。正在东方卫视热播的《欢乐颂2》把杨烁饰演的“小包总”推上了热搜榜首，关于小包总的“低音炮”“好衣品”“男友力爆表”“行走的荷尔蒙”等话题一时成为网友讨论的焦点。昨天下午，东方卫视组织全国媒体微信采访“小包总”杨烁。

和同学唐嫣、文章相比，杨烁算是大器晚成的演员。在采访中，他先自黑自己的烟嗓，“说起来是一个笑话，我的嗓音之前是一直被人嘲笑的。”多次以硬汉形象现身荧屏却始终不温不火，第一次演浮夸老总意外圈粉无数，杨烁笑言这真是没预料到。



“小包总”戏份多了 自掏腰包定制服装是真的

9年前，初出茅庐的杨烁在侯鸿亮制作、孔笙执导的电视剧《生死线》中成功饰演了四道风一角，开始为观众熟悉。此后，他先后参演了《我是特种兵》《神犬奇兵》《花千骨》等剧，但人气一直不温不火。去年《欢乐颂》第一季的“小包总”一角，只有20多场戏的他竟然圈粉无数，微博粉丝涨了近60万。

听到网友评价“小包总”在前两集中撩妹

技能满分，杨烁直率地表达了不同意见：“《欢乐颂》第二季的开始延续第一季的结尾，小包总知道安迪其实是因为失恋了，所以他用尽方法让安迪开心，我觉得这是一种可爱，但是我不知道为什么大家会有这样的定义。恰恰我觉得也是因为他的可爱，所以才会想尽一切技能让这个女人开心、快乐，这个我觉得是头两集小包总的目的吧。”

第一季中的“小包

总”浮夸用力，杨烁说第二季里的“小包总”才是一个有血有肉的人。“我和导演、制片人等讨论过，在第二季中要把小包总还原成一个真实的人，所以没有太注重包奕凡酷帅的形象，更多的时候是想把他内心的那一面展现出来。对于我来讲，这种单纯和可爱其实是很难演的，因为我这个年龄再去演单纯可爱是有难度的。”

有消息称，杨烁在服装上下了狠功夫，除

了剧组花的三四百万元，自己又掏出200万去米兰购置服装。这是真的吗？杨烁并没有透露具体的置装费用，但他坦言很多东西确实是他从意大利私人订制的。“我觉得不要纠结到底是不是自费这件事情，因为剧组花了大量的人力、物力、财力来置办我们的各种行头。大家都是为了这个戏好，我个人花的那点东西对于这个戏来讲其实并不算什么。”

个性不爱张扬 生活中是个健身达人

剧中的“小包总”帅气、风骚、直爽，生活中的杨烁是个什么样的人？杨烁笑着说“没他那么张扬”。他解释说包奕凡一角其实一开始定的不是他，“最初剧本里没把这个角色写得那么张扬，但后来让我来演，要演得独树一帜，我就研究了剧中其

他几位男演员的表演，我一看没我这样的，所以就设计得张扬一些。”生活中的杨烁是个不折不扣的健身达人，拍戏时，导演和制片人曾下令让他带着五美减肥。“但是对不起，很惭愧，我没有做好这个教练。”杨烁说。

当被问到健身秘笈

时，杨烁毫无保留地透露：“主要是坚持，要控制自己的食欲。”他说健身最大的好处就是排汗。“我建议大家选择一些有意义的，又不太会损害身体的有氧运动，比如跑步、跳绳、快走、游泳，都是很好的方式，每天一定要坚持40分钟以上，这样才

有效果。”他笑着告诉记者要珍惜身边常年健身的朋友，“这是一种优秀的品德，因为能去折磨自己的人不太多了。”在吃的方面，杨烁对自己很苛刻，“饮食也非常重要，我平时要求自己的饮食少油、少盐、少糖。”

记者 庞锦燕

《加勒比海盗5》在上海迪士尼首映

据新华社电 好莱坞电影巨制《加勒比海盗5：死无对证》11日在上海举行全球首映礼，约翰尼·德普、奥兰多·布鲁姆等好莱坞明星集中亮相，吸引来自世界各地的影迷和游客汇聚在首映礼举办地上海迪士尼度假区。

该片由一手打造《加勒比海盗》系列的金牌制作人杰瑞·布鲁克

海默继续掌舵；导演则由艾斯彭·山德伯格、乔阿吉姆·罗恩尼共同担任。

影片中，由奥斯卡金像奖最佳男配角得主、哈维尔·巴登饰演的萨拉查船长率领其军队逃出百慕大，向由约翰尼·德普饰演的杰克·史派罗船长为首的所有海盗复仇；杰克船长则起航寻找传说中具

有强大力量的海神波塞冬的三叉戟，波澜壮阔的海战和冒险就此展开。

2003年首部电影惊艳登场以来，《加勒比海盗》系列前四部作品的全球总票房突破37亿美元，在全球拥有众多影迷。不仅如此，上海迪士尼度假区内的迪士尼主题乐园拥有迄今全球唯一的“加勒比海

盗”主题园区——宝藏湾，充分还原了《加勒比海盗》的电影场景，为来自世界各地的影迷及游客提供丰富的主题游乐项目、休闲娱乐内容，这也是好莱坞电影选择在上海全球首映的主要原因之一。

《加勒比海盗5：死无对证》将于5月26日起在中国内地公映，与北美同步。

《出彩中国人》展示平凡人的非凡才艺 蔡国庆半跪拜师四岁萌娃

今晚，公益圆梦真人秀《出彩中国人》将接档《朗读者》在央视一套开播。经过全新升级的《出彩中国人》由蔡国庆、朱丹、撒贝宁、黄豆豆担任导师。记者从节目组了解到，首期节目即涌现各类出彩达人，来自浙江大学的最美学霸奉上动感啦啦操，活力十足；来自大凉山的彝族合唱班，将献上最纯净的天籁之声；蔡国庆上台“拜师”，以半跪姿势与四岁萌娃合唱，场上和谐又欢乐。

总导演：一定要灵魂出彩

与前两季相比，改版后的新一季《出彩中国人》变化不小。撒贝宁由主持人“升级”成评委，赛制也做了调整，节目按类型被分为歌曲类、儿童类、综合类、舞蹈类四个板块，四位评委被赋予“一票定生死”的大权，令节目悬念丛生，很多晋级时刻更是惊心动魄。

以“出彩中国人，共筑中国梦”为口号的央视《出彩中国人》，聚焦平凡人，令每一个追梦者都有

机会绽放人生华彩。据总导演陆伟介绍，节目组致力于从民间寻找文艺力量，从600多组选手中遴选出100多组，因为节目讲述的是普通人的故事，所以一定要灵魂出彩，“每一个选手，每一种才艺，都要代表中国老百姓最质朴的情怀”。比如今晚首期节目中登台的追梦者，不仅才艺上佳，还有着自己的人生情怀，他们的表演展示了中国百姓的生活现状与真实情感。

最美啦啦操队：为学霸正名

来自浙江大学啦啦操队的同学将率先亮相，活力与朝气惊艳全场。动感的韵律，默契的配合，不仅造型设计精美，托举等各种高难度技巧令观众屏气凝神，撒贝宁更是瞪大双眼看呆了。

据悉，这支啦啦操队成立多年，成员来自浙大各个校区不同专业，颜值高身

材好，而且个个德智体全面发展。他们中有竺可桢学院的才女、辅修ITP的精英，有拿到国外顶尖高校offer（通知书）的学霸。他们表示，学习之余去练啦啦操，是要用青春朝气的表演告诉人们，学霸并不是苍白、呆板“两耳不闻窗外事”的书呆子，他们用行动展示了当代大学生的风采。

四岁萌娃：句句都是脱口秀

作为歌曲《常回家看看》的原唱者之一，蔡国庆这次遇到了挑战，来自黑龙江鹤岗的四岁萌娃李欣蕊，人小鬼大敢挑战，上台就宣称自己比蔡叔叔唱得好，高八度的飙高音更是让蔡国庆佩服不已。蔡国庆直接上台求合唱，他不仅半跪下来跟萌娃“看齐”，还当场拜师小萌娃：“我打算拜你为师，我们俩唱一版行不行？”

能让蔡国庆如此折服的，究竟是啥人物？李欣蕊长相喜感，说话也很逗趣。首次坐飞机，又是第一次登上这么大的舞台，她却丝毫不怯场，表现得收放自如，跟四位评委调侃起来，句句都是脱口秀，让叔叔阿姨们笑得前仰后合。蔡国庆盛赞她情商智商都很高，“她带给我的快乐，真的不是一般的小孩子做得到的。”

毛毛



蔡国庆与萌娃互动。